Mepeme Mace

JobGap naH.
Jlparu Moju,HacTaB/baMo PaJi TOKOM BaHPEIHOT CTarba ITyTeM JIPYIITBEHUX MPEKa.

Ha nanammem yacy HacTaB/baMo jeAMHUIIAMA 32 MEPEHE Mace U IbHXO0Ba MPHMEHA Y
CBaKOJTHEBHOM KHMBOTY Y j€/IHOCTaBHUM CHUTYallHjama.

3a moveTak camo Jia ce MOACETHMO Ja je OCHOBHA jeIMHHIIA MEPEHa Mace KUIOrpam ca
o3HakoM Kg.

Mama jerHuIIa 32 MEPEHhEe Mace O] KUIorpaMa je Tpam:

1kg=1000g

Beha jenmunuiia 3a Meperme Mace je ToHa:

1t=1000kg

VY CBaKOJHEBHOM JKHUBOTY CTAJIHO ce cpeheMo ca motpedom ja HemTo u3Mepumo.Ha jemHom
O] IPEIXOTHUX YacoBa CMO PEKIIH JIa 32 MEPEHE KOPUCTHMO Bare Koje CXOJHO CBOjOj HAMEHHU
MOTYy OMTH Pa3JINYUTE BEITUYMHE.

Xajie 1a gocaianimbe CTEUYCHO 3HAKE MPUMEHUMO Y CBAKOTHEBHOM JKUBOTY.

3apanu:

1.Konuko he m3Hocutn Maca BohHe canare Kojy MpaBu IocjaacTHyap a Koja cajpKu:2 Kr
jabyka,1 xr OanaHa,l kr mannapuna,500 r ananaca,400 r kuBuja,l kr kajcuja u 100 v

mehepa?

2.V maranuH je gonpemsbeHa 1 T OpamrHa y nakoBuma of o 50 kxr. Kommko 1akoBa OpaniHa
Jj€ IOTIPEMJBEHO Y MararuH?

3.JIBe cectpe cy y nekapu kymnuia 3a gopydak 200 r nmute ca cupom,200 T muTe ca MecoM u
300 r nuTe ca Bummbama.Konuko je Texxak oBaj 1opydak?

4.Y maranuny je 6uno 4 T mehepa.y Toky naHa je ynakoBano y 70 Bpeha mo 50 xr
mehepa.Konuko je TakBux Bpeha moTpeOHO 1a ce ynakyje ocrarak mehepa?

5.0n 2 kr OpamrHa 6aka Hanpasu 60 kudumira. Konvko joj 6pamrna Tpba na 6u Hanpaswmia 90
kumma’?

Jlo ckopor Bubema.
[To3apas



